



СВ - ДСС - 2606  
20.07.2020

ДО  
потенциалните участници  
открита процедура реф. № PPD 20-049

Относно: Относно "открита" по вид процедура за възлагане на обществена поръчка с предмет: „Доставка на разединители“, реф. № PPD 20-049

**УВАЖАЕМИ ГОСПОДА,**

Във връзка с получен въпрос от потенциален участник в "открита" по вид процедура за възлагане на обществена поръчка с предмет: „Доставка на разединители“, реф. № PPD 20-049, отговаряме, както следва:

**ВЪПРОС:**

Съгласно техническата спецификация за Обособена позиция № 2 с предмет: "Триполюсни товари прекъсвач-разединители НН с лят корпус" в раздел „Изисквания към документацията и изпитванията“ (стр.38 от спецификацията) се изисква да се предоставят:

4	Протоколи от типови изпитвания на английски или български език, проведени от независима изпитвателна лаборатория – заверени копия, с приложен списък на отделните изпитвания на български език
5	Сертификат/акредитация на независимата изпитвателна лаборатория, провела типовите изпитвания по т. 4 – заверено копие

Тъй като производителят, с който ще участваме отказва да предостави горната информация, която счита за конфиденциална, въпросът ни е ще бъдем ли допуснати до по-нататъшно участие в процедурата?

**ОТГОВОР:**

Документацията в "открита" по вид процедура за възлагане на обществена поръчка с предмет: „Доставка на разединители“, реф. № PPD 20-049 е одобрена и влязла сила, след като е изтекъл законовия срок за възможност за промяна. Изискванията на възложителя са определени в обявлението и документацията за участие и тяхната промяна е недопустима без нарушение на разпоредбите на Закона за обществени поръчки /ЗОП/.

За всички основни материали, които се влагат в електроразпределителната мрежа, „ЧЕЗ Разпределение България“ АД има утвърдени вътрешно-технически стандарти, и изискванията за предоставяне на протоколи от типови изпитвания и сертификат /акредитация на независимата изпитвателна лаборатория, провела типовите изпитвания са стандартни изисквания за доказване на заявените от участниците данни.

В протоколите от типови изпитвания има параметри, като категория на приложение, работни и изолационни напрежения, които задължително се изпитват съгласно приложимите стандарти при провеждане на типови изпитвания. В приложимите стандарти за изделия няма изисквания за стойностите на цитираните параметри, а те се декларират от производителя преди провеждането на изпитванията на типа, като същите може да не съответстват на нашите изисквания, поради което, единствено данните от протоколите могат да се ползват за основно доказателство за декларираните технически характеристики и параметри на оферираното изделие.

**Участниците могат да посочват в офертите си информация, която смятат за конфиденциална във връзка с наличието на търговска тайна. Когато участниците са се позовали на конфиденциалност, съответната информация не се разкрива от възложителя.**

На основание гореизложеното участник, който не представи изискуема информация и документи няма да бъде допуснат до по-нататъшно участие в процедурата.

С УВАЖЕНИЕ,

Заличено на основание чл. 5 и 6 от  
Регламент /ЕС/ 2016/679

РАЛИ МАНЧЕВ,  
УПЪЛНОМОЩЕН ЮРИСКОНСУЛТ  
„ЧЕЗ РАЗПРЕДЕЛЕНИЕ БЪЛГАРИЯ“ АД